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Ventilo-convecteur centrifuge
Centrifugal fancoil unit 

Identité Identity
Type machine
Ventilo-convecteur centrifuge

Structure portante
Acier zingué

Groupe électro-ventilateurs
Ventilateur centrifuge à double entrée

Moteur életrique
Asynchrone monophasé (6 vitesses)

Filtre air
Un filtre en tissu de polypropylène
alvéolaire avec un cadre métallique

Echangeur de chaleur Batterie
Tubes en cuivre avec des ailettes en 
aluminium

Connexions hydraulique
Gauche
Droite (sur demande)

Panneau de contrôle
Inclus (mod. BASE)

Bornier
Inclus (mod.)

Certifications

     

Unit type
Centrifugal fan coil units

Structure
Galvanized steel sheet

Fan group
Double-inlet centrifugal fans

Electric motor
Asynchronous single-phase  (6 speed)

Air filter
Filtering honeycomb
polypropylene fabric

enclosed within a metal frame

Coil                  
Copper pipe into aluminium fins

in continuos block

Hydraulic connections
Left

Right (on request)

Control panel
Included (mod. BASE)

Terminal board
Included (mod.

Certifications

          

  

x8 x5 x9 x1 x4 x2 x7 x3

Ventilo-conveteur compact avec une faible épaisseur.
Disponibilé en 12 tailles et 3 versions pour répondre à toutes les exigences 
des installations.
Verticale en allège ou posé au sol sur pieds, avec reprise d’air inférieur 
ou frontale.
Horizontale au plafond avec reprise d’air à l’arrière ou frontale.
Verticale à encastrer avec refoulement air supérieur ou frontal, horizontale 
à encastrer avec refoulement air frontal.
En complément de l’unité de base de nombreux accessoires sont dispo-
nibles.

Compact, slim fan coil units.
Available in 12 different sizes and 3 versions to satisfy all installation re-
quirements.
Wall mounted or floor mounted type with supporting feet, with bottom or 
front air intake.
Horizontal ceiling mounted type, with rear or bottom air intake.
Vertical wall recessed type, with top or front air outlet; horizontal ceiling 
concealed type  with front air discharge.
A wide range of options and accessories is available.

Description unité Unit description

Composition unité standard Standard unit composition
Structure portante
Acier galvanisé (8 / 10 mm) isolée sur toutes les parties en contact direct avec 
l’air traité. Bac à condensats isolé en tôle galvanisée, avec raccords pour l’éva-
cuation des condensats. Côtés perforés pour faciliter la fixation d’accessoires. 
Fentes d’ancrage pour un montage facile au mur et la mise à niveau de l’équi-
pement.
Groupe moto-ventilateur
Ventilateurs centrifuges à double ouïe, pales horizontales, équilibrés statique-
ment et dynamiquement. Moteur électrique asynchrone monophasé avec pro-
tection contre les surcharges. 6 vitesses (dont 3 connectées). Le moteur est 
directement couplé au ventilateur et amorti avec des supports élastiques pour 
limiter le bruit.
Filtre à air
Filtre en tissu polypropylène alvéolaire, sur cadre métallique pour faciliter le 
démontage et le nettoyage.
Degré de filtration du modèle standard: UE1.
Sur demande disponible avec différents degrés de filtration.
Echangeur thermique batterie
Les batteries sont faites en tubes cuivre expansés sur des ailettes aluminium 
d’un seul bloc.
Collecteurs en laiton équipés d’accouplements (GAZ filetés) et de purgeurs  
facilement accessibles.
Raccordements hydrauliques situés sur la gauche (face à la machine). raccor-
dement à droite sur demande.
Carrosserie
Fabriqué en acier galvanisé et pré-revêtu d’un film de polychlorure de vinyle 
pour assurer une haute résistance à la rouille, la corrosion, aux produits chi-
miques, aux solvants et aux alcools aliphatiques. Sur le dessus sont insérés 
des grilles en ABS pour la distribution de l’air et un couvercle pour accéder au 
panneau de contrôle.
Couleur: blanc RAL 9010. Autre couleurs selon l’échelle RAL disponible sur 
demande.

Structure
Galvanized steel sheet (8/10 mm thick) insulated in all parts in direct contact 
with the conditioned air.Insulated condensate tray made of galvanised steel 
sheet, complete with drain plug for complete drainage.
Sides with knock-outs for fast fixing of accessories. Wall-anchoring slots for 
easy fixing and levelling of the unit.
Fan group
Double-inlet centrifugal fans with statically
and dynamically balanced horizontally-oriented aluminium impellers. Single-
phase asynchronous electric motor with overload cutout. 6 speeds of rotation 
(3 connected). The motor is directly coupled to the fans and cushioned with 
flexible mountings to ensure low noise.
Air filter
Filtering honeycomb polypropylene fabric enclosed within a metal frame to fa-
cilitate withdrawal and cleaning.
Filtering rate of the standard model: EU1.
Available with different filtering rate on request.
Coil
Coils are made of copper pipe expanded into aluminium fins in continuos 
block. Brass headers with female fittings (GAS threads) and easily accessible 
air vents. In the standard version, the water connections are located on the left 
(when viewing the outlet).
They may be supplied on the right on request.
Decorative cabinet
Made in hot-dip galvanized steel sheet pre-coated with PVC to ensure high 
resistance to rust, corrosion, chemical agents, aliphatic solvents and alcohols. 
Air grilles made of ABS and the control panel protective flap are inserted in the 
cabinet top.
Standard colour: white RAL9010.
Other RAL colours are available on request.
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10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
Ventilateurs - Fans No. 1 1 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3

Batterie standard
Standard coil

Rangs / Rows No. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Raccords / Fittings Ø 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”

Batterie auxiliaire
Auxiliary coil

Rangs / Rows No. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Raccords / Fittings Ø 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2”

Dimensions externes
External dimensions

H mm 480 480 480 480 480 480 585 585 585 602 602 602

L mm 660 860 1060 1060 1260 1260 1260 1460 1460 1660 1960 1960

S* mm 225 225 225 225 225 225 225 225 225 257 257 257

Dimensions internes
Internal dimensions

M mm 420 620 820 820 1020 1020 1020 1220 1220 1380 1680 1680

C mm 370 570 770 770 970 970 970 1170 1170 1330 1630 1630

D mm 395 595 795 795 995 995 995 1195 1195 1356 1656 1656

Connexions hydrauliques batterie standard
Standard coil hydraulic connection

A mm 274 274 274 274 274 274 268 268 268 333 333 333

B mm 137 137 137 137 137 137 253 253 253 173 173 173

W mm 39 39 39 39 39 39 41 41 41 39 39 39

Z mm 109 109 109 109 109 109 107 107 107 141 141 141

Connexions hydrauliques batterie auxiliaire
Auxiliary coil hydraulic connection

E mm 337 337 337 337 337 337 374 374 374 395 395 395

F mm 67 67 67 67 67 67 124 124 124 120 120 120

X mm 103 103 103 103 103 103 101 101 101 115 115 115

Y mm 53 53 53 53 53 53 52 52 52 62 62 62

Position évacuation condensats
Condensate drain fitting G mm 147 147 147 147 147 147 147 147 147 167 167 167

Poids net / Net weight kg 14 17 22 23 27 28 30 35 36 46 55 57

Dimensions générales / General dimensions

Dimensions / Dimensional

Mod. 10÷60 Mod. 70÷90 Mod. 100÷120*

sans carrosserie
without cab.

avec carrosserie
with cab.

avec carrosserie
with cab.

Note:
* Pour les versions x4 et x5 la dimension doit ête augmentée de 10 mm / For x4 and x5 versions, the dimensions has to be increased of 10 mm

Note:
* Les dimensions font références à des unités avec les connexions hydrauliques à gauche.
* Dimensions referred to units with left side water connections.
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VCEx0  Reprise air inférieure - Bottom air intake
Pf 

Cool. cap.
Pc

Heat cap. 
Débit air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

VCE10 0.86 1.27 227 46 660 480 225 A0015090010 385

VCE20 1.28 1.87 289 45 860 480 225 A0015090020 435

VCE30 2.17 2.64 404 44 1060 480 225 A0015090030 485

VCE40 2.52 3.29 453 47 1060 480 225 A0015090040 525

VCE50 3.11 3.66 575 47 1260 480 225 A0015090050 565

VCE60 3.53 4.48 685 52 1260 480 225 A0015090060 605

VCE70 4.10 5.15 708 52 1260 585 225 A0015090070 690

VCE80 5.59 6.75 1058 58 1460 585 225 A0015090080 750

VCE90 6.90 8.13 1242 64 1460 585 225 A0015090090 770

VCE100 7.96 10.9 1356 63 1660 602 257 A0015090100 1265

VCE110 10.0 13.2 2012 67 1960 602 257 A0015090110 1430

VCE120 11.0 13.3 2003 66 1960 602 257 A0015090120 1460

VCEx8  Reprise air frontale avec plinthe - Frontal air intake with socle
Pf 

Cool. cap.
Pc

Heat cap. 
Débit air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

VCE18 0.86 1.27 227 46 660 610 225 A0015090018 435

VCE28 1.28 1.87 289 45 860 610 225 A0015090028 490

VCE38 2.17 2.64 404 44 1060 610 225 A0015090038 540

VCE48 2.52 3.29 453 47 1060 610 225 A0015090048 585

VCE58 3.11 3.66 575 47 1260 610 225 A0015090058 620

VCE68 3.53 4.48 685 52 1260 610 225 A0015090068 665

VCE78 4.10 5.15 708 52 1260 715 225 A0015090078 745

VCE88 5.59 6.75 1058 58 1460 715 225 A0015090088 815

VCE98 6.90 8.13 1242 64 1460 715 225 A0015090098 840

VCE108 7.96 10.9 1356 63 1660 715 257 A0015090108 1365

VCE118 10.0 13.2 2012 67 1960 715 257 A0015090118 1555

VCE128 11.0 13.3 2003 66 1960 715 257 A0015090128 1580

VCEx5  Reprise air frontale - Frontal air intake
Pf 

Cool. cap.
Pc

Heat cap. 
Débit air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

VCE15 0.86 1.27 227 46 660 480 240 A0015090015 410

VCE25 1.28 1.87 289 45 860 480 240 A0015090025 465

VCE35 2.17 2.64 404 44 1060 480 240 A0015090035 520

VCE45 2.52 3.29 453 47 1060 480 240 A0015090045 565

VCE55 3.11 3.66 575 47 1260 480 240 A0015090055 610

VCE65 3.53 4.48 685 52 1260 480 240 A0015090065 645

VCE75 4.10 5.15 708 52 1260 585 240 A0015090075 745

VCE85 5.59 6.75 1058 58 1460 585 240 A0015090085 805

VCE95 6.90 8.13 1242 64 1460 585 240 A0015090095 825

VCE105 7.96 10.9 1356 63 1660 602 272 A0015090105 1320

VCE115 10.0 13.2 2012 67 1960 602 272 A0015090115 1495

VCE125 11.0 13.3 2003 66 1960 602 272 A0015090125 1525

- Pour couleur avec RAL spécifique : plus value 210 €/ For special RAL colours: 210 € extra price

- A la commande, spécifier la position des connexions hydraulique à la fin du code.
SX: connexions à gauche (STANDARD si non précisé à la commande)                                                                                                                  DX: connexions à droite
- When ordering, indicate always the positions of the hydraulic connections after the code.
SX: left connection (STANDARD connexions if not specified in the order)                                                                                                               DX: right connection

x0 - x8 - x5

VCE x0

VCE x8

VCE x5

Données techniques
Technical data
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VCEx9  Reprise d’air postérieure - Rear air intake
Pf 

Cool. cap.
Pc

Heat cap. 
Débit air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

VCE19 0.86 1.27 227 46 660 480 225 A0015090019 390

VCE29 1.28 1.87 289 45 860 480 225 A0015090029 430

VCE39 2.17 2.64 404 44 1060 480 225 A0015090039 480

VCE49 2.52 3.29 453 47 1060 480 225 A0015090049 520

VCE59 3.11 3.66 575 47 1260 480 225 A0015090059 555

VCE69 3.53 4.48 685 52 1260 480 225 A0015090069 595

VCE79 4.10 5.15 708 52 1260 585 225 A0015090079 680

VCE89 5.59 6.75 1058 58 1460 585 225 A0015090089 745

VCE99 6.90 8.13 1242 64 1460 585 225 A0015090099 765

VCE109 7.96 10.9 1356 63 1660 602 257 A0015090109 1285

VCE119 10.0 13.2 2012 67 1960 602 257 A0015090119 1470

VCE129 11.0 13.3 2003 66 1960 602 257 A0015090129 1500

VCEx1  Reprise air frontale avec plinthe - Frontal air intake with socle
Pf 

Cool. cap.
Pc

Heat cap. 
Débit air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Codeice

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

VCE11 0.86 1.27 227 46 660 610 225 A0015090011 435

VCE21 1.28 1.87 289 45 860 610 225 A0015090021 480

VCE31 2.17 2.64 404 44 1060 610 225 A0015090031 535

VCE41 2.52 3.29 453 47 1060 610 225 A0015090041 575

VCE51 3.11 3.66 575 47 1260 610 225 A0015090051 615

VCE61 3.53 4.48 685 52 1260 610 225 A0015090061 655

VCE71 4.10 5.15 708 52 1260 715 225 A0015090071 740

VCE81 5.59 6.75 1058 58 1460 715 225 A0015090081 810

VCE91 6.90 8.13 1242 64 1460 715 225 A0015090091 830

VCE101 7.96 10.9 1356 63 1660 732 257 A0015090101 1385

VCE111 10.0 13.2 2012 67 1960 732 257 A0015090111 1595

VCE121 11.0 13.3 2003 66 1960 732 257 A0015090121 1625

VCEx4  Reprise d’air frontale - Frontal air intake
Pf 

Cool. cap.
Pc

Heat cap. 
Débit air
Air flow

Pwa
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

VCE14 0.86 1.27 227 46 660 480 240 A0015090014 410

VCE24 1.28 1.87 289 45 860 480 240 A0015090024 460

VCE34 2.17 2.64 404 44 1060 480 240 A0015090034 515

VCE44 2.52 3.29 453 47 1060 480 240 A0015090044 550

VCE54 3.11 3.66 575 47 1260 480 240 A0015090054 600

VCE64 3.53 4.48 685 52 1260 480 240 A0015090064 640

VCE74 4.10 5.15 708 52 1260 585 240 A0015090074 725

VCE84 5.59 6.75 1058 58 1460 585 240 A0015090084 795

VCE94 6.90 8.13 1242 64 1460 585 240 A0015090094 815

VCE104 7.96 10.9 1356 63 1660 602 272 A0015090104 1340

VCE114 10.0 13.2 2012 67 1960 602 272 A0015090114 1520

VCE124 11.0 13.3 2003 66 1960 602 272 A0015090124 1555

www.mtafrance.fr 37

x9 - x1 - x4
Données techniques
Technical data

VCE x9

VCE x1

VCE x4

- Pour couleur avec RAL spécifique : plus value 210 €/ For special RAL colours: 210 € extra price

- A la commande, spécifier la position des connexions hydraulique à la fin du code.
SX: connexions à gauche (STANDARD si non précisé à la commande)                                                                                                                  DX: connexions à droite
- When ordering, indicate always the positions of the hydraulic connections after the code.
SX: left connection (STANDARD connections if not specified in the order)                                                                                                               DX: right connection
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x2 - x7 - x3
Données techniques

Technical data

- A la commande, spécifier la position des connexions hydraulique à la fin du code.
SX: connexions à gauche (STANDARD si non précisé à la commande)                                                                                                                  DX: connexions à droite
- When ordering, indicate always the positions of the hydraulic connections after the code.
SX: left connection (STANDARD connections if not specified in the order)                                                                                                               DX: right connection

VCEx2 Refoulement air vertical - Vertical air supply
Pf 

Cool. cap.
Pc

Heat cap. 
Débit air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

VCE12 0.86 1.27 227 46 420 460 220 A0015090012 330

VCE22 1.28 1.87 289 45 620 460 220 A0015090022 370

VCE32 2.17 2.64 404 44 820 460 220 A0015090032 410

VCE42 2.52 3.29 453 47 820 460 220 A0015090042 450

VCE52 3.11 3.66 575 47 1020 460 220 A0015090052 480

VCE62 3.53 4.48 685 52 1020 460 220 A0015090062 515

VCE72 4.10 5.15 708 52 1020 565 220 A0015090072 595

VCE82 5.59 6.75 1058 58 1220 565 220 A0015090082 710

VCE92 6.90 8.13 1242 64 1220 565 220 A0015090092 730

VCE102 7.96 10.9 1356 63 1385 585 252 A0015090102 1135

VCE112 10.0 13.2 2012 67 1685 585 252 A0015090112 1270

VCE122 11.0 13.3 2003 66 1685 585 252 A0015090122 1315

VCEx7 Refoulement d’air frontal - Frontal air supply
Pf 

Cool. cap.
Pc

Heat cap. 
Débit air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

VCE17 0.86 1.27 227 46 420 460 220 A0015090017 325

VCE27 1.28 1.87 289 45 620 460 220 A0015090027 365

VCE37 2.17 2.64 404 44 820 460 220 A0015090037 405

VCE47 2.52 3.29 453 47 820 460 220 A0015090047 450

VCE57 3.11 3.66 575 47 1020 460 220 A0015090057 480

VCE67 3.53 4.48 685 52 1020 460 220 A0015090067 515

VCE77 4.10 5.15 708 52 1020 565 220 A0015090077 590

VCE87 5.59 6.75 1058 58 1220 565 220 A0015090087 705

VCE97 6.90 8.13 1242 64 1220 565 220 A0015090097 725

VCE107 7.96 10.9 1356 63 1385 585 252 A0015090107 1130

VCE117 10.0 13.2 2012 67 1685 585 252 A0015090117 1265

VCE127 11.0 13.3 2003 66 1685 585 252 A0015090127 1310

VCEx3 Refoulement air horizontal - Horizontal air supply
Pf 

Cool. cap.
Pc

Heat cap. 
Débit air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

VCE13 0.86 1.27 227 46 420 460 220 A0015090013 335

VCE23 1.28 1.87 289 45 620 460 220 A0015090023 375

VCE33 2.17 2.64 404 44 820 460 220 A0015090033 415

VCE43 2.52 3.29 453 47 820 460 220 A0015090043 460

VCE53 3.11 3.66 575 47 1020 460 220 A0015090053 490

VCE63 3.53 4.48 685 52 1020 460 220 A0015090063 525

VCE73 4.10 5.15 708 52 1020 565 220 A0015090073 605

VCE83 5.59 6.75 1058 58 1220 565 220 A0015090083 715

VCE93 6.90 8.13 1242 64 1220 565 220 A0015090093 735

VCE103 7.96 10.9 1356 63 1385 585 252 A0015090103 1140

VCE113 10.0 13.2 2012 67 1685 585 252 A0015090113 1280

VCE123 11.0 13.3 2003 66 1685 585 252 A0015090123 1325

VCE x2

VCE x7

VCE x3
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Ventilo-convecteur centrifuge
Centrifugal fancoil unit

Identité Identity

Ventilo-convecteur compact avec une épaisseur réduite.
Disponibile en 8 tailles pour répondre à toutes les conrtraintes des instal-
lations.
Vertical suspendu avec reprise d’air inférieure et refoulement air frontal.
En complément de l’unité de base sont disponibles une  vaste gamme 
d’accesoires.

Compact, slim fan coil units.
Available in 8 different sizes to satisfy all installation requirements.
Wall mounted with bottom air intake air and frontal air supply.
A wide range of options and accessories is available.

Description unité Unit description

Composition unité standard Standard unit composition
Structure portante
Tôle en acier galvanisé (8 / 10 mm) isolée sur toutes les parties en contact 
direct avec l’air traité. Bac à condensats isolés en tôle galvanisée, avec rac-
cords pour l’évacuation des condensats. Côtés perforés pour faciliter la fixation 
d’accessoires. Fentes d’ancrage pour un montage facile au mur et la mise à 
niveau de l’équipement.
Groupe moto-ventilateurs
Ventilateurs centrifuges à double ouïe, pâles horizontales équilibrés statique-
ment et dynamiquement. Moteur électrique asynchrone monophasé avec pro-
tection contre les surcharges. 6 vitesses (dont 3 connectés). Le moteur est 
directement couplé au ventilateur et amorti avec des supports élastiques pour 
limiter le bruit.
Filtre air
Filtre en tissu polypropylène alvéolaire, sur cadre métallique pour faciliter le 
démontage et le nettoyage.
Degré de filtration du modèle standard: UE3.
Sur demande disponible avec différents degrés de filtration.
Batterie échange thermique
Les batteries sont faites en tubes cuivre expansés sur des ailettes aluminium 
d’un seul bloc.
Collecteurs en laiton équipés d’accouplements (GAZ filetés) et de purgeurs  
facilement accessibles.
Raccordements hydrauliques situés sur la gauche (face à la machine). raccor-
dement à droite sur demande.
Carrosserie
Fabriqué en acier galvanisé et pré-revêtu d’un film de polychlorure de vinyle 
pour assurer une haute résistance à la rouille, la corrosion, aux produits chi-
miques, aux solvants et aux alcools aliphatiques. Sur le dessus sont insérés 
des grilles en ABS pour la distribution de l’air et un couvercle pour accéder au 
panneau de contrôle.
Couleur: blanc RAL 9010. Autre couleurs selon l’échelle RAL disponible sur 
demande.

Structure
Galvanized steel sheet (8/10 mm thick) insulated in all parts in direct contact 
with the conditioned air.Insulated condensate tray made of galvanised steel 
sheet, complete with drain plug for complete drainage.
Sides with knock-outs for fast fixing of accessories. Wall-anchoring slots for 
easy fixing and levelling of the unit.
Fan group
Double-inlet centrifugal fans with statically
and dynamically balanced horizontally-oriented aluminium impellers. Single-
phase asynchronous electric motor with overload cutout. 3 speeds of rotation. 
The motor is directly coupled to the fans and cushioned with flexible mountings 
to ensure low noise.
Air filter
Filtering Polyester fabric enclosed within a metal frame to facilitate withdrawal 
and cleaning.
Filtering rate of the standard model: EU3.
Available with different filtering rate on request.
Coil
Coils are made of copper pipe expanded into aluminium fins in continuos 
block. Brass headers with female fittings (GAS threads) and easily accessible 
air vents. In the standard version, the water connections are located on the left 
(when viewing the outlet).
They may be supplied on the right on request.
Decorative cabinet
Made in hot-dip galvanized steel sheet pre-coated with PVC to ensure high 
resistance to rust, corrosion, chemical agents, aliphatic solvents and alcohols. 
Air grilles are made of ABS and the control panel protective flap are inserted 
in the front of cabinet.
Standard colour: white RAL9010.
Other RAL colours are available on request.

Type machine
Ventilo-convecteur centrifuge

Structure portante
Acier galvanisé isolé

Groupe électro-ventilateur
Ventilateur centrifuge à double aspiration

Moteur électrique
99Asynchrome monophase (3 vitesses)

Filtre à air
Un filtre en tissu de polypropylène alvéo-
laire avec un cadre métallique

Echangeur thermique Batterie
Tubes en cuivre avec des ailettes en 
aluminium

Connexions hydrauliques
Gauche
Droite (sur demande)

Panneau de contrôle
Inclus (mod. BASE)

Bornier
-

Certifications

     

Unit type
Centrifugal fan coil units

Structure
Galvanized steel sheet

Fan group
Double-inlet centrifugal fans

Electric motor
Asynchronous single-phase  (3 speed)

Air filter
Filtering polyester fabric

enclosed within a metal frame

Coil                  
Copper pipe into aluminium fins

in continuos block

Hydraulic connections
Left

Right (on request)

Control panel
Included (mod. BASE)

Terminal board
-

Certifications
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Ex6  Refoulement air frontal - Frontal air supply
Pf 

Cool. cap.
Pc

Heat cap. 
Débit air
Air flow

Pw
Sound pow. L H P Code

Code €
(7/12°C) kW (50°C) kW m3/h dB(A) mm mm mm

E56 0.85 1.51 286 56 560 480 200 0300562061 420

E106 0.98 1.81 337 54 760 480 200 0301062061 460

E206 1.32 2.24 337 54 760 480 200 0302062061 480

E306 2.34 3.02 432 54 960 480 200 0303062061 575

E406 3.39 4.06 577 58 1160 480 200 0304062061 665

E606 3.79 5.55 834 61 1360 480 200 0306062061 760

E806 4.17 5.99 926 63 1360 480 200 0308062061 835

E1006 5.42 7.34 1178 62 1460 480 200 0310062061 1015

- Pour une couleur avec RAL spécial : plus value de 210 €/ For special RAL colours: 210 € extra price

- A la commande, spécifier la position des connexions hydraulique à la fin du code.
SX: connexions à gauche (STANDARD si non précisé à la commande)                                                                                                                  DX: connextions à droite
- When ordering, indicate always the positions of the hydraulic connections after the code.
SX: left connection (STANDARD connections if not specified in the order)                                                                                                               DX: right connection

xx6
Données techniques

Technical data

Les moteurs “brushless”, aussi connu comme moteurs à commutation  électronique ou ECM, sont des moteurs électriques à aimants permanents.
Grâce à leur technologie de construction ils permettent une plus grande efficacité, permettant d’économiser plus de 50% d’énergie par rapport à un moteur conven-
tionnel en fonctionnement normal. L’absense de balais sur le moteur offre un fonctionnement silencieux de l’unité et même à pleine charge.
Un autre avantage important est que la technologie brushless, ayant un onduleur intégré, permet de contrôler la vitesse du moteur en continu par un signal 0-10v. La 
possibilité d’ajuster la vitesse à la charge thermique permet d’améliorer la consomation énergétique,  mais également le confort et le niveau sonore. 
Les moteurs “brushless” peuvent être couplés avec le régulateur CD2/X6E.

Brushless DC motors, also known as electronically commutated motors ECM are eletric motors with permanent magnets. By virtue of its constructive technology they 
offer an higher efficiency, which allows to have saving of more than 50% compared with the traditional electrical motors. Brushless means the unit guarantees a low 
noise level even when it works at full load.
Another important advantage of the brushless technology is having an integrated inverter which can modulate continuosly the speed through a 0-10V signal. This 
possibility allows to further increase the energy savings in partial load conditions and allows to “follow” the heat load getting more thermal and acoustic comfort.
The ECM motors can be combined with the control CD2/X6E.

Moteur haute pression

High pressure motor

E306

230 V 1 Ph 50 Hz

A0055660008 25

E406 A0055660009 25

E606 A0055660010 25
Moteur haute pression
(Disponible seulement pour les modèles 
ci-joints)

High pressure motor
(Available only for listed models) 

VCE 20

230 V 1 Ph 50 Hz

A0055660002 25

VCE 30-40 A0055660003 25

VCE 50-60 A0055660004 25

VCE 70 A0055660005 25

PLUS VALUE - EXTRA PRICE

E xx6

Modèle
Model

Données techniques
Technical data

Code
Code €

Moteur “Brushless”

Brushless motor

VCE 10 A0055660052 375

VCE 20 A0055660053 365

VCE 30 A0055660054 345

VCE 40 A0055660055 345

VCE 50 A0055660056 340

VCE 60 A0055660057 340

VCE 70 A0055660058 340

VCE 80 A0055660059 475

VCE 90 A0055660060 475

VCE 100 A0055660078 400

VCE 110 A0055660079 375

VCE 120 A0055660080 375

ACCESSOIRES - ACCESSORIES
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Modèle
Model

Données techniques
Technical data

Code
Code €

Batterie chaude auxiliaire 1 rang
pour système 4 tubes

Auxiliary 1 row heating coil
for 4 pipe system

VCE 10 1260 W (70/60°C) A0055560001 80

VCE 20 1890 W (70/60°C) A0055560002 100

VCE 30 2730 W (70/60°C) A0055560003 105

VCE 40 2880 W (70/60°C) A0055560004 105

VCE 50 3490 W (70/60°C) A0055560005 120

VCE 60 4140 W (70/60°C) A0055560006 130

VCE 70 5040 W (70/60°C) A0055560007 150

VCE 80 6200 W (70/60°C) A0055560008 155

VCE 90 7670 W (70/60°C) A0055560009 170

VCE 100 8370 W (70/60°C) A0055560010 200

VCE 110 10090 W (70/60°C) A0055560011 230

VCE 120 11390 W (70/60°C) A0055560012 235

SOVRAPPREZZO - EXTRA PRICE

Batterie 4 rangs
pour système 2 tubes
(fournie montée)
Données techniques :
Pf (W) 7-12°C (froid)
Pc (W) 50°C (chaud)

4 rows coil
for 2 pipe system
(supplied installed)
Technical data:
PC (W) 7-12°C (cooling)
PH (W) 50°C (heating)

VCE 10 4R - 4C Pf 1030 W Pc 1430 W A0055560014 90

VCE 20 4R - 4C Pf 1310 W Pc 2010 W A0055560015 90

VCE 30 4R - 4C Pf 2430 W Pc 2930 W A0055560016 95

VCE 40 4R - 4C Pf 2770 W Pc 3550 W A0055560017 100

VCE 50 4R - 4C Pf 3510 W Pc 4050 W A0055560018 100

VCE 60 4R - 4C Pf 3950 W Pc 4900 W A0055560019 120

VCE 70 4R - 4C Pf 4900 W Pc 5660 W A0055560020 135

VCE 80 4R - 8C Pf 6470 W Pc 7700 W A0055560021 140

VCE 90 4R - 8C Pf 7940 W Pc 9160 W A0055560022 150

VCE 100 4R - 6C Pf 9610 W Pc 11640 W A0055560023 180

VCE 110 4R - 8C Pf 12430 W Pc 15600 W A0055560024 210

VCE 120 4R - 8C Pf 13440 W Pc 15450 W A0055560025 210

SOVRAPPREZZO - EXTRA PRICE

Batterie détente directe - R407C
Température d’evaporation : 5°C 
Sur chauffe : 3°C  
Température de condensation : 45°C 
Sous refroidissement : 10°C 
Température air : 27°C 
Humidité relative : 47% 

Direct expansion coil - R407C
Evaporation temperature: 5°C 
Overheating: 3°C 
Condensation temperature: 45°C 
Sub-cooling: 10°C 
Air temperature: 27°C 
Relative humidity: 47% 

VCE 10 3R - 2C 1340 W A0055560026 40

VCE 20 3R - 2C 1980 W A0055560027 40

VCE 30 3R - 2C 2840 W A0055560028 40

VCE 40 3R - 2C 3080 W A0055560235 40

VCE 50 3R - 3C 3900 W A0055560029 45

VCE 60 3R - 3C 4440 W A0055560236 45

VCE 70 3R - 6C 4890 W A0055560030 65

VCE 80 3R - 6C 7130 W A0055560031 20

VCE 90 3R - 6C 7980 W A0055560237 20

VCE 100 3R - 6C 8670 W A0055560032 90

VCE 110 3R - 8C 12200 W A0055560033 150

VCE 120 3R - 8C 12200 W A0055560238 150

Bac à condensats auxiliaire
(pour unité VERTICALE)

Auxiliary drain pan (for VERTICAL units)

VCE 10-90 187 x 25 x 102 mm A0055640049 15

VCE 100-120 246 x 25 x 130 mm A0055640050 15

Bac à condensats auxiliaire
(pour unité HORIZONTALE)

Auxiliary drain pan
(for HORIZONTAL units)

VCE 10-60 130 x 12 x 360 mm A0055640051 15

VCE 70-90 SX 150 x 12 x 470 mm A0055640064 15

VCE 70-90 DX 150 x 12 x 470 mm A0055640065 15

VCE 100-120 160 x 12 x 360 mm A0055640066 15

Pied pour modèle non carrossé

Recessed feet

VCE 10-90 97 x 211 mm H= 130mm A0055490009 25

VCE 100-120 138 x 240 mm H= 130mm A0055490010 25

Pied laqué

Painted feet

VCE 10-90 110 x 225 mm H= 130mm A0055490004 30

VCE 100-120 110 x 256 mm H= 130mm A0055490005 35

Pied laqué +  cache arrière pour unité non carrossé

Painted feet + back panel for unit with cabinet

VCE 10-90 110 x 225 mm H= 130mm A0055490007 50

VCE 100-120 110 x 257 mm H= 130mm A0055490008 60

ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Accessoires
Accessoires
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Données techniques
Technical data

Code
Code €

x0 - x5 - x8
vertical avec panneau commande

vertical with control panel
Kit résistance électrique
(résistance électrique + grille en nylon + 
termostat de sécurité)
fourni monté

Electric heater kit (electric heater + nylon 
grills + safety thermostat)
supplied installed

VCE 1x 600 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550045 190

VCE 2x 1000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550046 200

VCE 3x-4x 1000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550047 220

VCE 5x-6x 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550048 235

VCE 7x 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550049 235

VCE 8x-9x 3000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550050 245

VCE 10x 3000 / 4000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550051 465

VCE 11x-12x 3000 / 4500 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550052 485

x1 - x4 - x9
horizzontal avec bornier

horizontal with terminal board
Kit résistance électrique
(résistance électrique + grille en nylon + 
termostat de sécurité)
fourni monté

Electric heater kit (electric heater + nylon 
grills + safety thermostat)
supplied installed

VCE 1x 600 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550053 190

VCE 2x 1000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550054 200

VCE 3x-4x 1000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550055 220

VCE 5x-6x 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550056 235

VCE 7x 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550057 235

VCE 8x-9x 3000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550058 245

VCE 10x 3000 / 4000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550059 465

VCE 11x-12x 3000 / 4500 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550060 485

x2 - x3 - x7
modèles non carrossés

concealed
Kit résistance électrique
(résistance électrique  + termostat de 
sécurité)
fourni monté

Electric heater kit (electric heater  + safety 
thermostat)
supplied installed

VCE 1x 600 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550061 180

VCE 2x 1000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550062 190

VCE 3x-4x 1000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550063 205

VCE 5x-6x 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550064 220

VCE 7x 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550065 220

VCE 8x-9x 3000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550066 220

VCE 10x 3000 / 4000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550067 440

VCE 11x-12x 3000 / 4500 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550068 455

x0 - x5 - x8
vertical sans panneau commande

vertical without control panel
Kit résistance életrique
(ésistance électrique + grille en nylon + 
termostat de sécurité)
fourni monté

Electric heater kit (electric heater + nylon 
grills + safety thermostat)
supplied installed

VCE 1x 600 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550069 190

VCE 2x 1000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550070 200

VCE 3x-4x 1000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550071 220

VCE 5x-6x 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550072 235

VCE 7x 2000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550073 235

VCE 8x-9x 3000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550074 245

VCE 10x 3000 / 4000 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550075 465

VCE 11x-12x 3000 / 4500 W 230V / 1Ph / 50Hz A0055550076 485

Pompe de relevage des condensats
UNITES HORIZONTALES
Fourni montée

Drain pump
HORIZONTAL FAN COIL
Installed kit

VCE 10-60
8 l/h (0 m.c.a.)

A0055650000 285
0 l/h (6 m.c.a.)

VCE 70-120
20 l/h (0 m.c.a.)

A0055650001 285
0 l/h (6 m.c.a.)

Pompe d’évacuation des condensats
UNITES VERTICALES
Fourni montée

Drain pump
VERTICAL FAN COIL
Installed kit

VCE 10-60
8 l/h (0 m.c.a.)

A0055650002 285
0 l/h (6 m.c.a.)

VCE 70-120
20 l/h (0 m.c.a.)

A0055650003 285
0 l/h (6 m.c.a.)

Accessoires
Accessories
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Modèle
Model

Dimensions - Dimensions [mm] Code
Code €

L H P

Kit prise d’air neuf avec grille
(inclus pieds laqués) - livré monté
Max. 8% air neuf

Manual fresh air louver kit
(painted feet included)
supplied installed
Max. external air 8%

VCE 1x 465 130 210 A0055470001 75

VCE 2x 665 130 210 A0055470002 80

VCE 3x-4x 865 130 210 A0055470003 85

VCE 5x-7x 1065 130 210 A0055470004 90

 VCE x0 VCE 8x-9x 1265 130 210 A0055470005 95

Kit prise d’air neuf avec grille
livré monté
Max. 8% air neuf

Manual fresh air louver kit
supplied installed
Max. external air 8%

VCE 1x 397 130 190 A0055470021 50

VCE 2x 597 130 190 A0055470022 55

VCE 3x-4x 797 130 190 A0055470023 60

VCE 5x-7x 997 130 190 A0055470024 65

VCE x8 VCE 8x-9x 1197 130 190 A0055470025 70

Kit prise d’air neuf avec grille
non monté
Max. 8% air neuf

Manual fresh air louver kit
loose
Max. external air 8%

VCE 1x 397 130 190 A005547S021 50

VCE 2x 597 130 190 A005547S022 55

VCE 3x-4x 797 130 190 A005547S023 60

VCE 5x-7x 997 130 190 A005547S024 65

VCE x8 VCE 8x-9x 1197 130 190 A005547S025 70

Kit prise d’air neuf avec grille
livré monté
Max. 8% air externe

Manual fresh air louver kit
supplied installed
Max. external air 8%

VCE 1x 399 130 190 A0055470028 60

VCE 2x 599 130 190 A0055470029 65

VCE 3x-4x 799 130 190 A0055470030 70

VCE 5x-7x 999 130 190 A0055470031 70

VCE x1 VCE 8x-9x 1199 130 190 A0055470032 75

Kit prise d’air externe avec grille
(pieds encastrés inclus) - livré monté
Max. 8% air externe

Manual fresh air louver kit
(recessed feet included)
supplied installed
Max. external air 8%

VCE 1x 343 130 220 A0055470039 60

VCE 2x 543 130 220 A0055470040 65

VCE 3x-4x 743 130 220 A0055470041 70

VCE 5x-7x 943 130 220 A0055470042 70

VCE x2 - x7 VCE 8x-9x 1143 130 220 A0055470043 80

Kit prise d’air externe avec grille
livré monté
Max. 8% air externe

Manual fresh air louver kit
supplied installed
Max. external air 8%

VCE 1x 343 130 220 A0055470046 65

VCE 2x 543 130 220 A0055470047 65

VCE 3x-4x 743 130 220 A0055470048 70

VCE 5x-7x 943 130 220 A0055470049 75

VCE x3 VCE 8x-9x 1143 130 220 A0055470050 80

Motorisation du volet d’air neuf

Fresh air louver motor
VCE 10-90 230 V - ON/OFF A0055480000 220

Accessoires
Accessories
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Dimensions - Dimensions [mm] Code
Code €

L H P

Plenum de refoulement à 90°
(isolé)

90° supply plenum
(insulated)

VCE 1x 397 195 150 A0055500017 45

VCE 2x 597 195 150 A0055500018 55

VCE 3x-4x 797 195 150 A0055500019 60

VCE 5x-7x 997 195 150 A0055500020 65

VCE 8x-9x 1197 195 150 A0055500021 70

VCE 10x 1365 230 164 A0055500022 70

VCE x2 - x3 VCE 11x-12x 1665 230 164 A0055500023 85

Plénum d’aspiration à 90°

90° air intake plenum

VCE 1x 397 195 150 A0055500038 40

VCE 2x 597 195 150 A0055500039 45

VCE 3x-4x 797 195 150 A0055500040 50

VCE 5x-7x 997 195 150 A0055500041 55

VCE 8x-9x 1197 195 150 A0055500042 60

VCE 10x 1365 230 164 A0055500043 60

VCE x2 - x3 - x7 VCE 11x-12x 1665 230 164 A0055500044 75

Plenum droit de refoulement

Straight supply plenum

VCE 1x 397 200 100 A0055500010 35

VCE 2x 597 200 100 A0055500011 40

VCE 3x-4x 797 200 100 A0055500012 40

VCE 5x-7x 997 200 100 A0055500013 45

VCE 8x-9x 1197 200 100 A0055500014 50

VCE 10x 1365 250 100 A0055500015 55

VCE x2 - x3 VCE 11x-12x 1665 250 100 A0055500016 65

Raccord droit d’aspiration

Straight air intake plenum

VCE 1x 397 200 100 A0055500207 35

VCE 2x 597 200 100 A0055500208 40

VCE 3x-4x 797 200 100 A0055500209 40

VCE 5x-7x 997 200 100 A0055500210 45

VCE 8x-9x 1197 200 100 A0055500211 50

VCE 10x 1365 250 100 A0055500212 55

VCE x2 - x3 - x7 VCE 11x-12x 1665 250 100 A0055500213 65

Prolongation télescopique pour
plenum droit et à 90°

Telescopic extension for
90° and straight plenums

VCE 1x 307 129 102 A0055500031 35

VCE 2x 507 129 102 A0055500032 35

VCE 3x-4x 707 129 102 A0055500033 40

VCE 5x-7x 907 129 102 A0055500034 45

VCE 8x-9x 1107 129 102 A0055500035 50

VCE 10x 1328 147 102 A0055500036 55

VCE x2 - x3 - x7 VCE 11x-12x 1628 147 102 A0055500037 70

Accessoires
Accessories
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Modèle
Model

Dimensions - Dimensions [mm] Code
Code €

L H P

Manchon antivibratile aspiration/refou-
lement

Intake/supply antivibrating joint

VCE 10 397 135 90 ÷ 110 A0055500145 70

VCE 20 597 135 90 ÷ 110 A0055500146 75

VCE 30-40 797 135 90 ÷ 110 A0055500147 90

VCE 50-70 997 135 90 ÷ 110 A0055500148 105

VCE 80-90 1197 135 90 ÷ 110 A0055500149 110

VCE 100 1365 149 90 ÷ 110 A0055500150 125

VCE x2 - x3 - x7 VCE 110-120 1665 149 90 ÷ 110 A0055500151 130

Grille de refoulement en ABS sans filtre 
ABS

ABS outlet grill without filter

VCE 10 330 155 18 A0055520000 30

VCE 20 530 155 18 A0055520001 35

VCE 30-40 730 155 18 A0055520002 40

VCE 50-70 930 155 18 A0055520003 40

VCE x2 - x3 - x7 VCE 80-90 1130 155 18 A0055520004 45

Grille d’aspiration en ABS avec filtre à air

ABS intake grill with air filter

VCE 10 330 155 18 A0055520025 30

VCE 20 530 155 18 A0055520026 40

VCE 30-40 730 155 18 A0055520027 50

VCE 50-70 930 155 18 A0055520028 55

VCE x2 - x3 - x7 VCE 80-90 1130 155 18 A0055520029 60

Grille de refoulement orientable en alumi-
nium (sans filtre à air)

Aluminium adjustable supply
grill (with air filter)

VCE 10 348 173 40 A0055520060 60

VCE 20 548 173 40 A0055520061 90

VCE 30-40 748 173 40 A0055520062 125

VCE 50-70 948 173 40 A0055520063 145

VCE 80-90 1148 173 40 A0055520064 160

VCE 100 1376 180 40 A0055520065 210

VCE x2 - x3 - x7 VCE 110-120 1676 180 40 A0055520066 245

Grille d’aspiration fixe en aluminium (avec 
filtre à air)

Aluminium fixed intake grill
(with air filter)

VCE 10 348 173 40 A0055520046 100

VCE 20 548 173 40 A0055520047 120

VCE 30-40 748 173 40 A0055520048 140

VCE 50-70 948 173 40 A0055520049 165

VCE 80-90 1148 173 40 A0055520050 195

VCE 100 1380 180 40 A0055520051 205

VCE x2 - x3 - x7 VCE 110-120 1680 180 40 A0055520052 240

Grille d’aspiration fixe en aluminium (sans 
filtre à air)

Aluminium fixed intake grill
(without air filter)

VCE 10 348 173 40 A0055520053 55

VCE 20 548 173 40 A0055520054 65

VCE 30-40 748 173 40 A0055520055 80

VCE 50-70 948 173 40 A0055520056 95

VCE 80-90 1148 173 40 A0055520057 135

VCE 100 1380 180 40 A0055520058 165

VCE x2 - x3 - x7 VCE 110-120 1680 180 40 A0055520059 195

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension

Accessoires
Accessories

Supplément prix pour grille de refoulement en aluminium laqué - Extra price for aluminium supply air grill painting 45

Supplément prix pour grille d’aspiration en aluminium laqué - Extra price for aluminium intake air grill painting 35
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Supplément prix pour grille de refoulement en aluminium laqué - Extra price for aluminium supply air grill painting 45

Supplément prix pour grille d’aspiration en aluminium laqué - Extra price for aluminium intake air grill painting 35

ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Code
Code €Données technique

Technical data

Plénum de refoulement pour gaines 
circulaires
(isolé)

Supply plenum with spigots
(insulated)

VCE 1x n° 1 x Ø160 A0055500024 105

VCE 2x n° 2 x Ø160 A0055500025 115

VCE 3x-4x n° 3 x Ø160 A0055500026 140

VCE 5x-7x n° 4 x Ø160 A0055500027 160

VCE 8x-9x n° 4 x Ø160 A0055500028 170

VCE 10x n° 4 x Ø200 A0055500029 210

VCE x2 - x3 VCE 11x-12x n° 5 x Ø200 A0055500030 260

Plénum de refoulement pour gaines circu-
laires avec filtre à air

Intake plenum with spigots
and air filter

VCE 1x n° 1 x Ø160 A0055500045 105

VCE 2x n° 2 x Ø160 A0055500046 115

VCE 3x-4x n° 3 x Ø160 A0055500047 140

VCE 5x-7x n° 4 x Ø160 A0055500048 170

VCE 8x-9x n° 4 x Ø160 A0055500049 180

VCE 10x n° 4 x Ø200 A0055500050 190

VCE x2 - x3 VCE 11x-12x n° 5 x Ø200 A0055500051 240

Plenum d’aspiration ou de refoulement 
avec gaines circulaires à encastrer dans 
un mur (isolé)

Wall air supply and intake plenum
with spigots
(insulated)

VCE 1x n° 1 x Ø160 A0055500215 75

VCE 2x n° 2 x Ø160 A0055500216 80

VCE 3x-4x n° 3 x Ø160 A0055500217 100

VCE 5x-7x n° 4 x Ø160 A0055500218 120

VCE 8x-9x n° 4 x Ø160 A0055500219 125

VCE 10x n° 4 x Ø200 A0055500220 135

VCE x2 - x3 VCE 11x-12x n° 5 x Ø200 A0055500221 180

L H P

Grille de refoulement orientable en 
aluminium (sans filtre à air) pour plenum 
d’aspiration ou de refoulement à encastrer 
dans un mur

Aluminium adjustable supply grill for wall 
air supply and intake plenum with spigots
(without air filter)

VCE 10 340 240 40 A0055520162 60

VCE 20 540 240 40 A0055520163 105

VCE 30-40 740 240 40 A0055520164 120

VCE 50-70 940 240 40 A0055520165 140

VCE 80-90 1140 240 40 A0055520166 160

VCE 100 1340 260 40 A0055520167 210

VCE 110-120 1640 260 40 A0055520168 235

Grille d’aspiration fixe en aluminium (avec 
filtre à air) pour plénum d’aspiration ou de 
refoulement à encastrer dans un mur

Aluminium fix intake air grill for wall air 
supply and intake plenum with spigots
(with air filter)

VCE 10 340 240 40 A0055520154 80

VCE 20 540 240 40 A0055520155 85

VCE 30-40 740 240 40 A0055520156 115

VCE 50-70 940 240 40 A0055520157 135

VCE 80-90 1140 240 40 A0055520158 155

VCE 100 1340 260 40 A0055520159 200

VCE 110-120 1640 260 40 A0055520160 220

Dimensions externes
External dimension

Dimensions externes
External dimension

Accessoires
Accessories
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Code
Code €

Quantité - Quantity

PLUS VALUE
EXTRA PRICE

Grille de refoulement orientable en ABS
pour VCE x0-x8-x5-x4-x9-x1

ABS adjustable supply air grill
for VCE x0-x8-x5-x4-x9-x1

VCE 1x n. 4 grille/grills A0055520011 20

VCE 2x n. 6 grille/grills A0055520012 30

VCE 3x-4x n. 8 grille/grills A0055520013 35

VCE 5x-6x-7X n. 10 grille/grills A0055520014 35

VCE 8x-9X n. 12 grille/grills A0055520015 45

VCE 10x n. 14 grille/grills A0055520016 50

VCE 11x-12X n. 17 grille/grills A0055520017 65

Exemple: installation des plenums de refoulement  sur un mur avec des gaines circulaires
Example: installation of wall plenum with circular spigots

Plenum d’aspiration et refoulement 
avec gaine circulaire à encastrer dans 
un mur (isolé)
Wall air supply and intake plenum 
with spigots (insulated)

Grille de refoulement orientable en aluminium (sans 
filtre air) pour plénum d’aspiration et refoulement à 
encastrer dans un mur
Aluminium adjustable supply grill for wall air supply and 
intake plenum with spigots (without air filter)

Plenum d’aspiration et refoulement 
avec gaine circulaire à encastrer dans 
un mur (isolé)
Wall air supply and intake plenum 
with spigots (insulated)

Accessoires
Accessories
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Dimensions - Dimensions [mm] Code
Code €

L H P

Panneau arrière laqué

Painted back panel

VCE 1x 637 465 10 A0055510000 40

VCE 2x 837 465 10 A0055510001 40

VCE 3x-4x 1037 465 10 A0055510002 45

VCE 5x-6x 1237 465 10 A0055510003 50

VCE 7x 1237 570 10 A0055510004 55

VCE 8x-9x 1437 570 10 A0055510005 60

VCE 10x 1657 600 12 A0055510006 70

VCE x0 - x5 VCE 11x-12x 1957 600 12 A0055510007 90

Panneau arrière laqué

Painted back panel

VCE 1x 637 595 10 A0055510064 45

VCE 2x 837 595 10 A0055510065 50

VCE 3x-4x 1037 595 10 A0055510066 55

VCE 5x-6x 1237 595 10 A0055510067 60

VCE 7x 1237 700 10 A0055510068 65

VCE 8x-9x 1437 700 10 A0055510069 70

VCE 10x 1657 730 12 A0055510070 80

VCE x8 VCE 11x-12x 1957 730 12 A0055510071 105

Panneau inférieur sans grille laqué

Painted lower panel
without grill

VCE 1x 655 220 11 A0055510010 25

VCE 2x 855 220 11 A0055510011 30

VCE 3x-4x 1055 220 11 A0055510012 30

VCE 5x-7x 1255 220 11 A0055510013 35

VCE 8x-9x 1455 220 11 A0055510014 40

VCE 10x 1665 240 11 A0055510015 70

VCE x5 - x4 VCE 11x-12x 1965 240 11 A0055510016 70

Panneau inférieur laqué avec grille et 
filtre

Painted lower panel with grill and air filter

VCE 1x 655 220 25 A0055510017 40

VCE 2x 855 220 25 A0055510018 45

VCE 3x-4x 1055 220 25 A0055510019 45

VCE 5x-7x 1255 220 25 A0055510020 50

VCE 8x-9x 1455 220 25 A0055510021 55

VCE 10x 1665 240 25 A0055510022 65

VCE x0 - x9 VCE 11x-12x 1965 240 25 A0055510023 75

Accessoires
Accessories
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Dimensions - Dimensions [mm] Code
Code €

L H P

P

H

L Boîte métallique d’encastre-
ment
UNITES VERTICALES NON 
CARROSSEES

Steel box
VERTICAL RECESSED 
UNITS

VCE 1x 612 670 227 A0055530001 150

VCE 2x 812 670 227 A0055530002 155

VCE 3x-4x 1012 670 227 A0055530003 160

VCE 5x-6x 1212 670 227 A0055530004 165

VCE 7x 1212 775 227 A0055530005 180

Seulement pour / Only for VCEx7 VCE 8x-9x 1412 775 227 A0055530006 190

PANNEAU EN ACIER PREPEINT BLANC - WHITE PREPAINTED STEEL PANEL

Panneau en tôle prépeinte 
blanche avec plénum de 
reprise à 90°

Low white pre-painted steel 
panel + 90° intake plenum

VCE 1x 650 735 20 A0055510156 85

VCE 2x 850 735 20 A0055510157 100

VCE 3x-4x 1050 735 20 A0055510158 110

VCE 5x-6x 1250 735 20 A0055510159 125

VCE 7x 1250 840 20 A0055510160 130

VCE x7 VCE 8x-9x 1450 840 20 A0055510161 135

Panneau en tôle prépeinte 
blanche avec plénum à 90° à 
l’aspiration et au refoulement

High white pre-painted steel 
panel + 90° intake plenum +
90° supply plenum

VCE 1x 650 895 20 A0055510171 170

VCE 2x 850 895 20 A0055510172 185

VCE 3x-4x 1050 895 20 A0055510173 210

VCE 5x-6x 1250 895 20 A0055510174 230

VCE 7x 1250 1000 20 A0055510175 240

VCE x2 VCE 8x-9x 1450 1000 20 A0055510176 265

PANNEAU EN BOIS LAQUE BLANC - WHITE LACQUERED WOOD PANEL

Paneau en bois lâqué blanc 
avec plénum de reprise à 90°

Low white lacquered wooden 
panel + 90° intake plenum

VCE 1x 650 720 20 A0055510187 195

VCE 2x 850 720 20 A0055510188 225

VCE 3x-4x 1050 720 20 A0055510189 250

VCE 5x-6x 1250 720 20 A0055510190 280

VCE 7x 1250 825 20 A0055510191 295

VCE 8x-9x 1450 825 20 A0055510192 320

VCE 10x 1750 857 20 A0055510193 410

VCE x7 VCE 11x-12x 2050 857 20 A0055510194 495

Panneau en bois lâqué blanc 
avec plénum à 90° à l’aspira-
tion et au refoulement

White lacquered wooden panel 
+ 90° intake plenum +
90° supply panel

VCE 1x 650 880 20 A0055510202 250

VCE 2x 850 880 20 A0055510203 280

VCE 3x-4x 1050 880 20 A0055510204 315

VCE 5x-6x 1250 880 20 A0055510205 345

VCE 72 * 1250 985 20 A0055510206 375

VCE x2 - x3 VCE 82-92 * 1450 985 20 A0055510207 410

Note: * Pour les modèles VCE 73-83-93 les panneaux en bois ne sont pas disponibles!

Note: * Wooden panel for models VCE 73-83-93 are not available!

Accessoires
Accessories
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Dimensions - Dimensions [mm] Code
Code €

L H P
PANNEAU EN ACIER GALVANISE - GALVANIZED STEEL PANEL

Panneau en acier galvanisé +
plenum 90° aspiration
Non peint

Galvanized steel low panel + 
90° intake plenum
Not pre-painted

VCE 1x 650 735 20 A0055510260 85

VCE 2x 850 735 20 A0055510261 100

VCE 3x-4x 1050 735 20 A0055510262 110

VCE 5x-6x 1250 735 20 A0055510263 125

VCE 7x 1250 840 20 A0055510264 130

VCE x7 VCE 8x-9x 1450 840 20 A0055510265 135

Panneau suppérieur en acier 
galvanisé +
plenum 90° aspiration + ple-
num 90° refoulement
Non peint

Galvanized steel high panel +
90° intake plenum +
90° supply plenum
Not pre-painted

VCE 1x 650 895 20 A0055510268 170

VCE 2x 850 895 20 A0055510269 185

VCE 3x-4x 1050 895 20 A0055510270 210

VCE 5x-6x 1250 895 20 A0055510271 230

VCE 7x 1250 1000 20 A0055510272 240

VCE x2 VCE 8x-9x 1450 1000 20 A0055510273 265

Panneau en tôle vernis

Painting for steel panel

Spécifiez la couleur RAL au moment de la commande
Specified RAL colour in the order A0055510072 130

PLUS VALUE / EXTRA PRICE

PANNEAU EN BOIS BRUT - ROUGH WOOD PANEL

Panneau en bois brut +
plenum 90° aspiration
Non peint

Rough wooden panel +
90° intake plenum
Not pre-painted

VCE 1x 650 720 20 A0055510276 195

VCE 2x 850 720 20 A0055510277 225

VCE 3x-4x 1050 720 20 A0055510278 250

VCE 5x-6x 1250 720 20 A0055510279 280

VCE 7x 1250 825 20 A0055510280 295

VCE 8x-9x 1450 825 20 A0055510281 320

VCE 10x 1750 857 20 A0055510282 410

VCE x7 VCE 11x-12x 1750 857 20 A0055510283 495

Panneau en bois brut +
plenum 90° aspiration + ple-
num 90° refoulement
Non peint

Rough wooden panel +
90° intake plenum +
90° supply plenum
Not pre-painted

VCE 1x 650 880 20 A0055510284 250

VCE 2x 850 880 20 A0055510285 280

VCE 3x-4x 1050 880 20 A0055510286 315

VCE 5x-6x 1250 880 20 A0055510287 345

VCE 72 * 1250 985 20 A0055510288 375

VCE x2 - x3 VCE 82-92 * 1450 985 20 A0055510289 410

Vernis pour panneau en bois

Painting for wood panel

Spécifiez la couleur RAL au moment de la commande
Specified RAL colour in the order A0055510074 130

PLUS VALUE / EXTRA PRICE

Note: * Pour les modèles VCE 73-83-93 le panneau en bois n’est pas disponible!

Note: * Wooden panel for models VCE 73-83-93 are not available!

Accessoires
Accessories
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Modèle
Model

Données techniques
Technical data

Code
Code €

PLUS VALUE - EXTRA PRICE

Kit filtre à air frontal

Frontal air intake set

VCE 10 n° 1 A0055460000 10

VCE 20 n° 1 A0055460001 10

VCE 30-40 n° 1 A0055460002 15

VCE 50-70 n° 1 A0055460003 20

VCE 80-90 n° 1 A0055460004 25

Panneau en acier de fermeture du moto-
ventilateur permettant l’extraction du filtre 
par le dessous

Fan motor-cover steel panel for bottom
air filter extraction

VCE 13 A0055510252 25

VCE 23 A0055510253 25

VCE 33-43 A0055510254 30

VCE 53-63-73 A0055510255 30

VCE 83-93 A0055510256 35

VCE 103 A0055510257 35

VCE 113-123 A0055510258 35

PLUS VALUE - EXTRA PRICE

Filtre à air

Air filter

VCE 10

EU2

A0055460013 15

VCE 20 A0055460014 20

VCE 30-40 A0055460015 25

VCE 50-70 A0055460016 30

VCE 80-90 A0055460017 30

VCE 100 A0055460018 55

VCE 110-120 A0055460019 70

VCE 10

EU3

A0055460023 20

VCE 20 A0055460024 30

VCE 30-40 A0055460025 30

VCE 50-70 A0055460026 35

VCE 80-90 A0055460027 40

Exclut les versions x4 - x5
x4 - x5 versions not included

VCE 100 A0055460028 70

VCE 110-120 A0055460029 90

Moteurs spéciaux avec contact de défaut

Special motor with
fail contact

VCE 10

(FAIL CONTACT)

A0055660036 35

VCE 20 A0055660037 35

VCE 30-40 A0055660038 35

VCE 50-70 A0055660039 35

VCE 80-90 A0055660040 35

VCE 100 A0055660041 35

VCE 110-120 A0055660042 35

Kit d’information marche ventilateur

Running contact kit
VCE 10-120 (RUNNING CONTACT KIT) A0055150095 215

Accessoires
Accessories
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Modèle
Model

Ø Kvs
Voie principale/Bypass

Main/Bypass

Code
Code €

VANNES ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)

Vannes 2 voies

2 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 A0056VC0212 165

VCE 70-90 3/4” 2,8 A0056VC0234 175

VCE 100-120 3/4” 4,0 A0056VC0235 220

VCE 100-120 (4R) 3/4” 4,0 A0056VC0236 220

Vannes 3 voies

3 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 / 1,3 A0056VC0312 185

VCE 70-90 3/4” 2,8 / 1,8 A0056VC0334 190

VCE 100-120 3/4” 4,0 / 1,8 A0056VC0335 220

VCE 100-120 (4R) 3/4” 4,0 / 1,8 A0056VC0336 220

KIT VANNES FLOTTANTE A 3 POINTS (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)

Vannes 2 voies

2 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 A0056VCF212 260

VCE 70-90 3/4” 2,8 A0056VCF234 300

VCE 100-120 3/4” 4,0 A0056VCF235 315

VCE 100-120 (4R) 3/4” 4,0 A0056VCF236 315

Vannes 3 voies

3 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 / 1,3 A0056VCF312 335

VCE 70-90 3/4” 2,8 / 1,8 A0056VCF334 390

VCE 100-120 3/4” 4,0 / 1,8 A0056VCF335 415

VCE 100-120 (4R) 3/4” 4,0 / 1,8 A0056VCF336 415

KIT VANNES MODULANTES 0-10V (24 Vca) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)

Vannes 2 voies

2 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 A0056VCM212 425

VCE 70-90 3/4” 2,8 A0056VCM234 485

VCE 100-120 3/4” 4,0 A0056VCM235 550

VCE 100-120 (4R) 3/4” 4,0 A0056VCM236 550

Vannes 3 voies

3 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 / 1,3 A0056VCM312 440

VCE 70-90 3/4” 2,8 / 1,8 A0056VCM334 505

VCE 100-120 3/4” 4,0 / 1,8 A0056VCM335 725

VCE 100-120 (4R) 3/4” 4,0 / 1,8 A0056VCM336 725

PLUS VALUE - EXTRA PRICES

Plus value pour servo-moteur ON/OFF 24 Vca - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuator - (1 piece) A0055570027 15

Plus value pour servo-moteur interrupteur ON / OFF de contact 230 VAC
 (vanne normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 230 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150172 25

VANNES - VALVES SYSTEME 2 TUBES - 2 PIPE SYSTEM

Vannes
Valves
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PLUS VALUE - EXTRA PRICES

Plus value pour asservissement ON/OFF 24 Vac - (1 pièce)
Extra price for 24 Vac ON/OFF actuator - (1 piece) A0055570027 15

Plus value pour asservissement ON/OFF 230 Vac avec contact de fin de course
(vanne normalement fermée, contact normalement ouvert) - (1 pièce)
Extra price for 230 Vac ON/OFF actuators with auxiliary switch
(valve normally closed, auxiliary switch normally open) - (1 piece)

A0055150172 25

VANNES - VALVES SYSTEME 4 TUBES - 4 PIPE SYSTEM
Batterie standard

Standard coil
Batterie auxiliaire

Auxiliary coil

€Modèle
Model

Ø Kvs
Voie principa-

le/Bypass
Main/Bypass

Ø Kvs
Voie principa-

le/Bypass
Main/Bypass

Code
Code

VANNES ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)

Vanne 2 voies

2 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056VC02CA 315

VCE 70-90 3/4” 2,8 3/4” 2,8 A0056VC02CG 335

VCE 100-120 3/4” 4,0 3/4” 4,0 A0056VC02CH 390

Vannes 3 voies

3 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 / 1,3 1/2” 1,7 / 1,3 A0056VC03CA 345

VCE 70-90 3/4” 2,8 / 1,8 3/4” 2,8 / 1,8 A0056VC03CG 380

VCE 100-120 3/4” 4,0 / 1,8 3/4” 4,0 / 1,8 A0056VC03CH 410

KIT VANNE FLOTTANTE A 3 POINTS (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)

Vannes 2 voies

2 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056VCF2CA 505

VCE 70-90 3/4” 2,8 3/4” 2,8 A0056VCF2CG 580

VCE 100-120 3/4” 4,0 3/4” 4,0 A0056VCF2CH 595

Vannes 3 voies

3 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 / 1,3 1/2” 1,7 / 1,3 A0056VCF3CA 650

VCE 70-90 3/4” 2,8 / 1,8 3/4” 2,8 / 1,8 A0056VCF3CG 765

VCE 100-120 3/4” 4,0 / 1,8 3/4” 4,0 / 1,8 A0056VCF3CH 790

KIT VANNE MODULANTE 0-10V (24 Vca) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)

Vannes 2 voies

2 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 1/2” 1,7 A0056VCM2CA 835

VCE 70-90 3/4” 2,8 3/4” 2,8 A0056VCM2CG 955

VCE 100-120 3/4” 4,0 3/4” 4,0 A0056VCM2CH 1045

Vannes 3 voies

3 way valve

VCE 10-60 1/2” 1,7 / 1,3 1/2” 1,7 / 1,3 A0056VCM3CA 870

VCE 70-90 3/4” 2,8 / 1,8 3/4” 2,8 / 1,8 A0056VCM3CG 990

VCE 100-120 3/4” 4,0 / 1,8 3/4” 4,0 / 1,8 A0056VCM3CH 1225

Vannes
Valves
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ACCESSOIRES VANNES - VALVE ACCESSORIES

Modèle
Model

Ø
Standard
Standard

Ø
Auxiliare
Auxiliary

Code
Code €

IMPIANTO A 2 TUBI - 2 PIPE SYSTEM

Paire de rac-
cords cuivre

Copper tubes

VCE 10-60 1/2” - A0056VC0912 25

VCE 70-90 3/4” - A0056VC0934 25

2 voies / 2 way VCE 100-120 3/4” - A0056VC0921 25

3 voies / 3 way VCE 100-120 3/4” - A0056VC0931 25

Paire de tubes flexibles

Pair of flexible pipes

VCE 10-60 1/2” - A0056630030 40

VCE 70-90 3/4” - A0056630031 60

VCE 100-120 3/4” - A0056630032 70

Vannes d’isolement / réglage

Shut off/balancing valve

VCE 10-60 1/2” - A0056VC0512 50

VCE 70-90 3/4” - A0056VC0534 65

VCE 100-120 3/4” - A0056VC0535 90

2 vannes  d’isolement

2 shut off valves

VCE 10-60 1/2” - A0056VC0612 45

VCE 70-90 3/4” - A0056VC0634 55

VCE 100-120 3/4” - A0056VC0635 65

SYSTEME 4 TUBES - 4 PIPE SYSTEM

Raccords 
cuivre

Copper tubes

VCE 10-60 1/2” 1/2” A0056VC09CA 45

VCE 70-90 3/4” 3/4” A0056VC09CG 45

2 voies / 2 way VCE 100-120 3/4” 3/4” A0056VC092C 45

3 voies / 3 way VCE 100-120 3/4” 3/4” A0056VC093C 45

Raccords cuivre 
pour le raccorde-
ment à droite

Copper tubes
for right
connections

VCE 10-60 1/2” 1/2” A0056VCD9CA 45

VCE 70-90 3/4” 3/4” A0056VCD9CG 45

2 voies / 2 way VCE 100-120 3/4” 3/4” A0056VCD92C 45

3 voies / 3 way VCE 100-120 3/4” 3/4” A0056VCD93C 45

Paires de tubes flexibles

Pair of flexible pipes

VCE 10-60 1/2” 1/2” A0056630057 80

VCE 70-90 3/4” 3/4” A0056630058 115

VCE 100-120 3/4” 3/4” A0056630059 140

Vannes d’isolement / réglage

Shut off/balancing valve

VCE 10-60 1/2” 1/2” A0056VC05CA 100

VCE 70-90 3/4” 3/4” A0056VC05CG 120

VCE 100-120 3/4” 3/4” A0056VC05CH 150

2 paires de Vannes d’isolement

2 shut off valves

VCE 10-60 1/2” 1/2” A0056VC06CA 90

VCE 70-90 3/4” 3/4” A0056VC06CG 105

VCE 100-120 3/4” 3/4” A0056VC06CH 115

Vannes
Valves
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DONNEES TECHNIQUES VANNES
VALVES TECHNICAL DATA

Entrée
Fitting DN Kvs voie principale / Kvs bypass

Kvs main direction / Kvs bypass

1/2” 15 1,7 / 1,3

3/4” 20 2,8 / 1,8

3/4” Kvs 4,0 20 4,0 / 1,8

Vannes
Valves

NOTES NOTES


